

**Protokoll der Sitzung der Seniorenvertretung der Gemeinde Rosdorf
vom 13.6.2018
Rosdorf - Gemeindeverwaltung**

Beginn: 15.15 Uhr
Ende: 16.40 Uhr

Anwesend:

Frau Eimer (stellv. Vorsitz.)
Frau Ballweg-Karnebogen
Herr Obermeier (Vorsitz.)
Herr Niemeyer
Herr Scheuing

Entschuldigt:

Herr Heise
Frau Pföhler
Herr Tschauder

Fehlend:

Herr Frölich
Herr Höpfinger

TOP 1:

Der Vorsitzende - Herr Obermeier - eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und dankt für ihr Erscheinen.

TOP 2:

Die Tagesordnung der Sitzung wird nicht beanstandet.

TOP 3:

Das Protokoll der letzten Sitzung (14.03.2018) wird genehmigt.

TOP 4:

Die Ausschussmitglieder Herr Niemeyer (Feuerwehr) und Herr Scheuing (Sport/Kultur/Soziales) können über Senioren betreffende Themen nichts berichten, da keine auf den Sitzungsordnungen standen.

TOP 5:

- Herr Obermeier und Anwesende sprechen/diskutieren nochmals kurz über die letzte Veranstaltung „NOTRUF“ im Gemeindezentrum, die aus der Sicht der Seniorenvertretung in Ordnung war; leider war die Resonanz, d. h. der Besuch, nicht befriedigend.
- Herr Obermeier spricht noch mal das Thema „Wahlen der Seniorenvertretung“ (ab 2018) an. Obwohl die Gemeinde (Verwaltung) und Herr Obermeier gemeinsam an alle Vereine schriftlich appelliert hatten, Bewerber zu benennen, stellt sich heraus, dass sich bisher keine Bewerber zur Verfügung gestellt haben.
- Bürgermeister Steinberg hat evtl. Wahltermine vorgeschlagen (05.09., 12.09. oder 26.09.2018). Die SV schlägt die beiden letzten Termine vor, die Gemeinde soll sich entscheiden!
- Vor der Wahl will die Gemeinde zusammen mit der SV nochmals Aufrufe in „Rosdorf aktuell“ veröffentlichen.

TOP 6:

- Der Seniorenvertretung beschließt in 14-tägigen Abständen einen Betreuungs- bzw. Beratungstag der Seniorenvertretung im Gemeindezentrum einzuführen. Dazu wird ein Raum benötigt (Gemeindezentrum). Gespräche mit der Verwaltung und dem Bürgermeister sind noch zu führen. Auch der Beginn/Termin des Angebotes und die Zeiten und wie die Besetzung (welche Beiratsmitglieder), muss noch besprochen und detailliert organisiert werden (z. B. bei Erkrankungen, Urlaube usw., technische Abläufe).
- Ein nächster Sitzungstermin wird nicht beschlossen, es wird aber vorgeschlagen, Mitte August ein „privates“ Abschlusstreffen in dem Restaurant Maschhöfe durchzuführen. Eine Bezuschussung durch die Gemeinde soll nicht beantragt werden.

Um 16.30 schließt Herr Obermeier die Versammlung!

Protokoll
Bodo Scheuing

